Prisidėkite prie Lietuvos lengvaatlečių sėkmingo pasiruošimo pergalių link!
Pagal Lietuvos Respublikos labdaros ir paramos įstatymą, 2014 metais sumokėto pajamų mokesčio dalimi (iki 2 procentų) galite paremti kurią nors organizaciją, galinčią būti paramos gavėja.

Remdami Lietuvos lengvosios atletikos federaciją Jūs nepatirsite jokių papildomų išlaidų. Tereikia mokesčių administratoriui nurodyti, kad Lietuvos lengvosios atletikos federacijai skiriate iki 2 procentų 2014 metais sumokėto pajamų mokesčio.

Tam reikia užpildyti ir iki gegužės 1 dienos pateikti valstybinei mokesčių inspekcijai nustatytos formos prašymą.
Prašymo formos pildymo procesas yra paprastas:
Per išorines sistemas (elektroninė bankininkystė), su VMI priemonėmis ar su elektroniniu parašu prisijungę prie Valstybinės mokesčių inspekcijos elektroninės deklaravimo sistemos „Paramos skyrime“ rasite visą informaciją ir pildymui reikalingas formas.  

Lietuvos lengvosios atletikos federacijos duomenys: paramos gavėjo identifikacinis numeris (kodas) -  190722989, paramos gavėjo duomenys ir adresas – Lietuvos lengvosios atletikos federaciją,  Kareivių 6, Vilnius, atsiskaitomosios sąskaitos numeris – LT877290000001700031.

Prašymą galite tiesiogiai pristatyti į mokesčių inspekciją.  Jei Jūs privalote teikti metinę pajamų mokesčio deklaraciją, prašymas pateikiamas kartu su šia deklaracija. Jei metinės pajamų mokesčio deklaracijos teikti neprivalote, prašymą dėl 2 proc. paramos turite pristatyti pats.

Užpildykite pateiktą formą ir taip padėkite mūsų  lengvaatlečiams  žengti pergalių keliu. Dėkojame už Jūsų paramą!
